

供实时发布

恒隆抗疫基金为失业及基层家庭提供食物及日用品 与社福机构合作关顾社群身心健康

(2020年5月26日，香港) 针对香港社会因疫情而对经济造成重挫，失业率创十年新高，导致弱势社群生计大受影响，恒隆地产从「恒隆抗疫基金」拨款，于5月至7月期间通过三间机构向全港逾2,000个贫困家庭及受惠者提供食物及配套支持，以解燃眉之急。

恒隆地产行政总裁卢韦柏表示：「受新型冠状病毒疫情影响，香港各行各业遭受冲击，导致许多基层市民开工不足甚至被裁员，令生活百上加斤。故此，恒隆从抗疫基金拨出款项，与不同社企及社福机构合作，为有需要的人士提供食物及日用品，加上企业义工给予精神上的支持。这是继疫情初期捐赠防疫物资后的另一阶段支持，体现恒隆关爱社群的精神。」

三间合作机构分别为社企「好餸」、社福机构安徒生会及乐群社会服务处。恒隆与「好餸」联手向13间社福机构及学校派发新鲜餸包，让居于元朗、屯门、深水埗、大角咀、石峡尾、葵涌等地区的低收入家庭、劏房户、拾荒者、独居长者等在抗疫期间亦能得到新鲜有营养的食物，以健康体魄应对疫情。另外，恒隆资助安徒生会向居于黄大仙区的基层家庭派发粮食及日用品，并举办不同工作坊以协助儿童及家长在疫境下舒缓压力。

在保持社交距离的指引下，不少义工活动因而取消，大大减少了对有需要人士的支持。因此，恒隆通过新的社会服务形式，伙拍合作多年的乐群社会服务处，为居于九龙东地区的独居长者，举办「老幼记同行」活动。此计划通过配对方式，每星期由义工亲自致电慰问长者及了解其生活需要，与他们分享最新防疫信息等；义工亦会在家亲手制作防疫物资，连同粮食、口罩等一同送予长者。除了照顾长者心灵及抗疫所需外，恒隆同时向他们提供食物券，以确保长者的膳食不会因中心饭堂的服务暂停而受影响。



恒隆一心义工队派发新鲜餠包予居于石峡尾及启德的低收入家庭、长者及残疾人士



恒隆义工早前透过网上训练，学习以电话慰问长者的技巧及如何制作防护物资，在疫情下向长者送上一点心意

好餸简介：

好餸是一间于2017年成立的社企，旨在协助香港人重拾健康饮食，并为协作机构的会员包括匡智会等提供实务培训，聘请弱势社群包括低学历妇女、智障及残疾人士工作，为他们带来稳定的收入，自力更生。由2018年起，好餸推出「买好餸、帮基层」，获企业资助将新鲜有营养的餸包捐赠给基层家庭小朋友及贫困长者，以减轻他们的生活开支。

安徒生会简介

安徒生会于1963年成立，旨在为基层家庭及儿童服务，提供创意故事活动及儿童支持服务，提升儿童沟通能力及自信，装备他们进入社会。除了说故事推广外，亦有小区中心提供服务，包括辅导、课余托管及康乐活动等，服务该区人士。

乐群社会服务处简介

乐群社会服务处于2000年成立，贯彻「助人自助 敬业乐群」的服务宗旨，关怀基层服务对象的需要，帮助他们突破局限，尽展所长。其中位于慈云山的服务中心，致力为弱势社群、基层家庭儿童、青少年和长者等提供食物支持服务、儿童及青少年发展和扶贫发展等多元化的服务。

* * *

关于恒隆地产

恒隆地产有限公司（股票代码：00101）是香港和内地的顶级地产发展商之一，于香港上市并为恒生综合指数、恒生港股通高股息低波动指数、恒生低波幅指数成份股、恒生可持续发展企业指数系列，及道琼斯可持续发展亚太指数的成份股之一。恒隆在香港拥有庞大的投资物业组合，并在1990年代起逐步拓展内地市场，公司目前已成功进入上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉及杭州的市场，旗下内地项目均以「恒隆广场」命名。随着未来进一步发展，恒隆地产正努力开创前景，矢志发展成为一家备受尊崇的全国性商业地产发展商。

传媒查询：

黎佩贤

高级经理 – 集团传讯

(852) 2879 0157

RitaPYLai@HangLung.com

李嘉敏

集团传讯经理（企业社会责任）

(852) 2879 0360

CarmenGMLi@HangLung.com